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Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: , dostawe sprzetu multimedialnego jako wyposazenie trzech
wystaw stalych w ramach Projektu Dostosowanie Palacu Przebendowskich/Radziwillow do
nowych funkcji kulturalnych i edukacyjnych w tym dla osob niepetnosprawnych”.

Zamawiajacy Muzeum Niepodleglosci w Warszawie dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamowien Publicznych (tJ. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986
ze zm.) informuje o zlozonych wnioskach dotyczacych wyjasnienia tresci siwz, ktore

:

wplynely w  przedmiotowym postgpowaniu przedstawiajac jednoczesnie udzielone
odpowiedzi przez Zamawiajacego.

Pytanie 1:

W SIWZ w specyfikacji playerow, podano, ze musi posiada¢ mini port USB 3.0 pytanie
brzmi: czy moze by¢ port typu C?

Odpowiedz:

W specytikacji sa ztacza HDMI, mDP, USB 3.0. Sa to trzy oddzielne ztgcza. Zlacze wskazane

w pytaniu: mini port USB 3.0 nie dotyczy zadnego zlacza z ww. wskazanych w siwz.

Pytanie 2:

Zadanie 1, Czy monitor 1.4 ma by¢ dotykowy?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 3:
Zadanie 1. Proszg¢ o wyjasnienie minimalnych parametrow monitora 1.4
a) Czy monitor, jaki mozna zaoferowa¢ ma obejmowac caty zakres jasnoSci, czy sie
w nim miesci¢, np. 300cd/m2?
b) Czy monitor, jaki mozna zaoferowa¢ ma obejmowac caly zakres czasu reakcji, czy sie
w nim miescié¢, np. 7 ms?
¢) Czy monitor, jaki mozna zaoferowa¢ ma obejmowaé caly zakres kontrastu
statycznego, czy si¢ w nim miescic, np. 1500:1?
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d) Czy monitor, jaki mozna zaoferowa¢ ma obejmowac caly zakres synchronizacji
poziomej, czy si¢ w nim miescic, 40-82kHz?
e) Czy monitor, jaki mozna zaoferowa¢ ma obejmowac caly zakres synchronizacji
pionowej, czy si¢ w nim miescic, 58-70Hz?
Odpowiedz:
Ad. a) Zaoferowany monitor musi miesci¢ si¢ w przedziale: 250-400 cd/m2,
Ad. b) Zaoferowany monitor musi miesci¢ si¢ w przedziale: 6:10 ms,
Ad. ¢) Zaoferowany monitor musi miescic si¢ w przedziale: 1000-3000:1,
Ad. d) Zaoferowany monitor musi miesci¢ si¢ w przedziale: 30- 80 KHz,
Ad. e) Zaoferowany monitor musi miescic si¢ w przedziale: 56-76Hz.

Pytanie 4:

Zadanie 1. Jesli odpowiedz na pytanie 2e) jest taka, ze ma obejmowac caly zakres
synchronizacji pionowej, to kompilacja nowych wymagan dla monitora 1.4 prowadzi do tego,
ze nie ma mozliwosci zaproponowania produktu spetniajgcego wszystkie parametry. Bardzo
prosz¢ ©0 zmian¢ ponizszego wymagania: Synchronizacja pionowa 50-76Hz na
Synchronizacja pionowa 56-76Hz. Spowoduje to mozliwo$¢ zaoferowania produktow
dostepnych na rynku.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie 3.

Pytanie 5:
Zadanie 1. Czy monitor 1.4 ma by¢ typu open frame?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszeza mozliwoé¢ zaoferowania monitora typu open frame.

Pytanie 6:

Zadanie 1. Proszg¢ o potwierdzenie, ze wszystkie monitory 1.3 maja by¢ dotykowe. Zgodnie
z odpowiedzig nr 5.

Odpowiedz:

Tak.




